Vārds ______________, uzvārds _________________, klase ______________ 		M_12_MD_2
Logaritmiskie vienādojumi un nevienādības	
1. uzdevums (1 punkts) Pārveido izteiksmi 32 =9 par atbilstošo izteiksmi ar logaritmu.


 
2. uzdevums. (1 punkts) Aprēķini izteiksmes log6432 vērtību izmantojot bāzu pārejas formulu.


3. uzdevums (1 punkts) Aprēķini izteiksmes vērtību (logaritma bāze ir dota 3).
 

4.uzdevums (2 punkti) Aprēķini dotās izteiksmes vērtību. log6 30−log6 15+log6 18 

5uzdevums. (3 punkti) Atrisini vienādojumu  lg(4 + 2x – x2) = 0








6. uzdevums. (2 punkti) Atrisini nevienādību log 0,5 x > 2 






7. uzdevums. (1 punkts)
	Dotajā attēlā iekrāso nevienādības  
0,5 x + 2 >  − x + 5 
atrisinājumu kopu (ievērojot zīmes!)

	[image: http://t0.gstatic.com/images?q=tbn:ANd9GcQ4h81XIsQRwayUs1M8qQ4MNEAU_gV1_qlNsVnrlpWSQLfiI8FdJYZCfUau]


8.uzdevums.  (2 punkti) Izsaki log 2 75 ar a un b palīdzību, ja a = log 2 5 un b = log 2 3




9.uzdevums.  (2 punkti) Izteiksmes lg x + lg(5 – x)  definīcijas apgabals ir:





10.uzdevums. (1 punkts) Vienādība  = a būs patiesa, ja a =   










	Punkti no
	0,5
	2
	3,5
	5,5
	8
	10
	11,5
	12.5
	14
	15,5

	Balles
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
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